Hallo (XXX),
 
Wij (BEDRIJF) gaan dit jaar stoppen met het papieren schadeformulier omdat we overstappen op Bumper: de digitale oplossing die helpt schades eenvoudig te registreren. Zo meld jij schade nog sneller en gemakkelijker met behulp van de handige Bumper sleutelhanger met QR code en hebben wij meer inzicht in de gereden schades.  
Met ingang van: (Dag datum jaar) gaan we aan de slag! #Bumperaanboord 
 
Alle chauffeurs zullen een informatiepakket ontvangen. Lees deze goed door en neem een kijkje in de “Bumper speeltuin”, waar je Bumper online kunt uitproberen.
In het informatiepakket vind je ook een test QR code, als je deze scant kun je een of meerdere proef-schademeldingen doen. Zo ervaar je alvast hoe Bumper in de praktijk werkt. Voor meer tips of vragen kun je ten allen tijden bij ons terecht. 
 
Bumper is daarnaast altijd in ontwikkeling, en we zijn daarom ook blij met jullie input. Loop je ergens tegen aan wat je niet handig vindt, mis je iets of kan er volgens jou iets beter? Schroom dan niet dit aan ons te melden.
 
Om op te starten kun je voorlopig nog telefonisch contact met (XXX) opnemen als je schade hebt, je krijgt dan via de whatsapp op je telefoon een link, via deze link kun je de schademelding direct doen. Voordeel hiervan is dat je naam, telefoonnummer, kenteken, locatie en onze verzekeringsgegevens dan gelijk zijn ingevuld.
Zodra alles naar behoren werkt, komt er in iedere auto een QR code (sticker of sleutelhanger) waar je direct mee aan de slag kan.   
 
We hopen hiermee schademelden voor jullie en stuk makkelijker (en leuker) te maken! 
Neem voor meer informatie ook nog even een kijkje op www.bumper.nl 

Dag schadeformulier, hallo Bumper! 

Groet,

De directie.

OF

Beste (XXX),

Wij gaan stoppen met het papieren schadeformulier omdat we overgaan op digitaal schademelden via Bumper. 

Bumper is de digitale oplossing die helpt schades eenvoudig te registreren. Zo meld jij schade nog sneller en gemakkelijker met behulp van de handige Bumper QR code en hebben wij meer inzicht in de gereden schades. 
 
Alle chauffeurs zullen een informatiepakket ontvangen. Lees deze goed door en neem een kijkje in de Bumper speeltuin, waar je proef-schademeldingen kunt doen en zo het digitaal schademelden kunt uitproberen. In het informatiepakket vind je een QR code, die leidt 
o.a. naar de Bumper speeltuin. 
 
We hopen hiermee schademelden voor jullie een stuk makkelijker te maken! 
Voor vragen kun je bij ons terecht. 

Dag schadeformulier, hallo Bumper! 
#Bumperaanboord  

Groet,

De directie.



